

كونتكت المالية تعلن نتائج أعمالها للربع الأول من عام ٢٠٢٤

خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤، سجلت شركة كونتكت إجمالي دخل تشغيلي بقيمة ٤٤٢,٨ مليون جنيه مدعومة باستراتيجيات النمو وتخفيف المخاطر القوية التي تبنتها، والتي ساهمت في تمكينها من التأقلم مع التحديات الاقتصادية. بالإضافة إلى ذلك، نجحت الشركة في تعظيم الاستفادة من الفرص الواعدة التي ينبض بها السوق المصري في ضوء تحسن الأوضاع الاقتصادية خلال العام.

القاهرة في ١٦ مايو ٢٠٢٤

أعلنت اليوم شركة كونتكت المالية القابضة ش.م.م. (كود البورصة المصرية CNFN.CA)، أكبر مقدم للخدمات المالية غير المصرفية في مصر، عن نتائج الأعمال المجمعة للربع الأول المنتهي في ٣١ مارس ٢٠٢٤، حيث بلغت الأرباح التشغيلية المجمعة ٤٤٢,٨ مليون جنيه، بينما سجل صافي الربح المغل ٥٧,٤ مليون جنيه خلال نفس الفترة. وبلغ الدخل التشغيلي لقطاع التمويل ٣٢٥,١ مليون جنيه، فيما بلغ صافي الربح ٢٠,٢ مليون جنيه على خلفية تحديات المشهد الاقتصادي خلال الربع الأول من العام، والتي دفعت الشركة إلى التباطؤ في معاملات بيع محافظ التمويل، علمًا بأن ارتفاع صافي دخل الفائدة ساهم في الحد من تأثير هذا التباطؤ. أما قطاع التأمين، فقد سجل دخل تشغيلي بقيمة ١٢٠,٣ مليون جنيه خلال الربع الأول من العام الجاري، بينما وصل صافي ربح القطاع إلى ٣٥,٨ مليون جنيه خلال نفس الفترة.

أبرز المؤشرات المالية والتشغيلية للربع الأول من عام ٢٠٢٤

التغيير	الربع الأول ٢٠٢٤	الربع الأول ٢٠٢٣	نشاط التمويل
%٢٤	٢٠,٩	١٦,٨	إجمالي المحفظة التمويلية (مليار جنيه)
%٨٥	٢٣٩	١٢٩	صافي دخل الفائدة
٢,٨ نقطة	%١١,١	%٨,٣	هامش صافي دخل الفائدة
%٣٠-	٣٢٥	٤٦٢	الدخل التشغيلي (مليون جنيه)
%٨٣-	٢٠	١٢١	صافي الأرباح (مليون جنيه)
			نشاط التأمين
%٥٩	٦٩٦	٤٣٧	إجمالي الأقساط التأمينية (مليون جنيه)
%٤٨	١٢٠	٨١	الدخل التشغيلي (مليون جنيه)
%٤٥	٣٦	٢٥	صافي الأرباح (مليون جنيه)
			النتائج المجمعة
%١٩-	٤٤٣	٥٤٨	إجمالي الدخل التشغيلي (مليون جنيه)
%٦٧-	٤٥	١٣٦	صافي الأرباح (مليون جنيه)
١٦,٠ نقطة	%٦,٢	%٢٢,٢	معدل العائد على متوسط حقوق المساهمين
%٦٨-	٥٧	١٧٨	صافي الربح المعدل (مليون جنيه)

وفيما يتعلق بقطاع التمويل، فقد سجل إجمالي حجم التمويلات الجديدة ٢,٦ مليار جنيه خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٣، وهو تراجع بنسبة سنوية ٣٨٪ نتيجة تباطؤ مبيعات قطاعي تمويل السيارات والتمويل الاستهلاكي على خلفية ارتفاع أسعار الفائدة وعدم استقرار أسعار المنتجات. وبلغ الدخل التشغيلي للقطاع ٣٢٥ مليون جنيه وهو تراجع بنسبة سنوية ٣٠٪، فيما انخفض صافي الربح بنسبة سنوية ٨٣٪ إلى ٢٠ مليون جنيه. ويعكس انخفاض الربحية قرار الشركة بتأجيل بيع جزء من محفظتها التمويلية، علمًا بأن معاملات بيع محافظ التمويل مثلت سابقًا مصدر مهم من الإيرادات للشركة. وقد ساهم ارتفاع صافي دخل الفائدة لمحفظته تمويلات الشركة المسجلة على ميزانيتها، في الحد من تأثير التأجيل المذكور. أما قطاع التأمين، فقد شهد نمو نتائج جميع الشركات التابعة خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤، حيث ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بمعدل سنوي ٥٩٪ ليصل إلى ٦٩٦ مليون جنيه، كما ارتفع الدخل التشغيلي للقطاع بنسبة سنوية ٤٨٪ ليسجل ١٢٠ مليون جنيه، مصحوبًا بارتفاع صافي الأرباح إلى ٣٦ مليون جنيه، وهي زيادة بنسبة سنوية ٤٥٪.

^١ صافي الربح المعدل هو صافي الربح بعد استثناء تأثير المعيار المحاسبي الجديد الخاص بالإيجار والاستثمارات في التكنولوجيا، والتعديلات في الضرائب، وتأثير أحد المخصصات.

وتعليقًا على هذه النتائج، أعربت الإدارة عن اعتزازها بالنتائج التي حققتها الشركة خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤ على الرغم من الأوضاع الصعبة التي شهدها السوق المصري، حيث تمكنت الشركة من ترسيخ مكانتها الرائدة بالقطاعات التي تعمل بها عبر توفير منتجات متنوعة وشاملة لتلبية احتياجات العملاء، مدعومة بتبني استراتيجيات تخفيف المخاطر للتأقلم مع التحديات الحالية والظروف التشغيلية دائمة التغير. وتطلع الشركة مع تحسن الأوضاع الاقتصادية في البلاد، إلى المساهمة في تعزيز التعافي الاقتصادي عبر تزويد الأفراد والشركات بمنتجات التمويل والتأمين التي تساعد في تحقيق أهدافهم.

وأضافت الإدارة أن حجم التمويلات الجديدة في قطاعي تمويل السيارات وشاحنات النقل قد تأثر بانخفاض الطلب، وذلك على خلفية التحديات التي شهدها السوق مع وصول مبيعات السيارات بالأسواق المحلية في مارس ٢٠٢٤ لأدنى مستوياتها منذ يناير ٢٠١٩، فضلاً عن اضطراب سلاسل التوريد واعتماد استراتيجية إقراض حذرة بسبب أوضاع السوق غير المستقرة. وعلى نحو مماثل، تأثر قطاع التمويل الاستهلاكي بنفس العوامل المذكورة أعلاه، حيث سجلت التمويلات الجديدة أعلى معدل انخفاض بين جميع القطاعات التمويلية الأخرى بالشركة خلال الربع الأول من العام. وتأثر قطاع التمويل بأوضاع السوق غير المواتية، والتي دفعت الشركة إلى التباطؤ في معاملات بيع محافظ التمويل خلال الربع الأول من العام الجاري، والتي مثلت سابقاً أكبر مساهم في إيرادات القطاع، علماً بأن الإدارة تتوقع زيادة معاملات تحويل محافظ التمويل خلال النصف الثاني من العام. وعلى صعيد قطاع التأمين، فقد واصل نموه بفضل الأداء القوي لشركتي ثروة حياة وثروة للتأمين، في ضوء زيادة تواجده في السوق ونمو المبيعات بين عملاء مختلف قطاعات الشركة، فضلاً عن إطلاق باقة متنوعة من المنتجات الجديدة، بما يضمن تحقيق نتائج سنوية قوية. كما حقق كل من تطبيق "ContactNow"، وموقع "كونتكت كارز دوت كوم"، نتائج مالية وتشغيلية قوية، بما يتماشى مع استراتيجية التحول الرقمي التي تتبناها الشركة.

وعلى صعيد قطاع التمويل، تراجع حجم التمويلات الجديدة بمعدل سنوي ٦٩٪ خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤، وذلك على خلفية انخفاض مستويات الطلب نتيجة ارتفاع أسعار الفائدة (٨٠٠ نقطة أساس خلال نفس الفترة) والزيادة المستمرة لمعدلات التضخم وتأثيرها على ارتفاع الأسعار بشكل ملحوظ مقارنة بنفس الفترة من العام السابق. كما تأثرت نتائج القطاع باضطراب وتعطل سلاسل الإمداد والتوريد وتبني استراتيجية إقراض حذرة. وعلى هذه الخلفية، تراجع حجم التمويلات الجديدة لمنتجات تمويل السيارات وتمويل الشاحنات بنسب سنوية ٣٥٪ و ١١٪ على التوالي خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤ بسبب ارتفاع أسعار الفائدة ومعدلات التضخم، مصحوباً بتغير الأنماط الشرائية للعملاء خلال شهر رمضان. كما تراجعت مبيعات قطاع التمويل العقاري بمعدل سنوي ١٥٪ خلال نفس الفترة نتيجة إبقاء أسعار الفائدة عند مستويات تقييدية، والتي تستفيد منها مبيعات العقارات بالمشروعات الجديدة مقارنة بمبيعات المشروعات القائمة. وعلى صعيد منتجات تمويل رأس المال العامل، فقد شهدت الشركة تراجع حجم التمويلات الجديدة بنسبة سنوية ٢٪، في ظل النهج المتحفظ الذي تتبناه الشركة للتحوط من تقلبات السوق الحالية.

وفيما يتعلق بقطاع التأمين، فقد ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بشركة ثروة حياة بنسبة سنوية ٧٦٪ ليسجل ٤٥٥ مليون جنيه خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤، مدعوماً بنمو باقة منتجات التأمين الصحي المقدمة من الشركة. بالإضافة إلى ذلك، تحسن أداء الشركة بشكل ملحوظ بعد نجاح التشغيل الكامل والإطلاق الإلكتروني لنظام الإصدار التشغيلي الجديد الخاص بالشركة، والذي يشمل جميع عمليات التجزئة وخدمات التأمين على الحياة. وعلى نحو مماثل، شهدت شركة ثروة للتأمين ارتفاع إجمالي الأقساط التأمينية بمعدل سنوي ٣٥٪ إلى ٢٤٠ مليون جنيه خلال الربع الأول بفضل نجاح الاستراتيجية التي نفذتها الإدارة خلال السنوات الماضية لزيادة تواجد الشركة في السوق وإتاحة خدماتها عبر قنوات تجارية مختلفة.

وعلى الصعيد الرقمي، واصلت الشركة تطوير تطبيق "ContactNow"، وهو النسخة المحدثة والعلامة التجارية الجديدة من تطبيق "Contact App"، علماً بأنه أول منصة مالية رقمية متكاملة في السوق المصري متخصصة في تقديم الخدمات الرقمية المتنوعة التي تلبي مختلف الاحتياجات المالية للعملاء من خلال تجربة استخدام مثالية. كما يتيح التطبيق إمكانية الحصول على موافقات ائتمانية فورية لعملائه باستخدام الذكاء الاصطناعي، بالإضافة إلى تمكين العملاء من إدارة حساباتهم ومشترياتهم وسداد الأقساط، وكذلك سداد فواتير المرافق والهاتف المحمول وغيرها من خدمات السداد المتنوعة. وقد بلغ عدد تسجيلات العملاء على التطبيق ٤٣ ألف عملية تسجيل خلال الربع الأول من عام ٢٠٢٤، ليبلغ بذلك إجمالي عدد تسجيلات العملاء منذ إطلاق التطبيق ٦٤٣ ألف عملية تسجيل.

وتزامناً مع تلك الجهود، شهد موقع "كونتكت كارز دوت كوم" إقبالاً متزايداً من قبل المستخدمين، حيث بلغ المتوسط الشهري لعدد مستخدمي الموقع ١,٠ مليون مستخدم خلال الربع الأول من ٢٠٢٤، بينما ارتفع معدل مشاهدات إعلانات السيارات المبوبة إلى ٧,٧ مليون مشاهدة، فيما ارتفع عدد التسجيلات المدفوعة للمشاركين من التجار بنسبة سنوية ١١٦٪، علماً بأن الشركة نجحت في بيع منتجات تسويقية وترويجية للتجار المشتركين على المنصة، تماشيًا مع استراتيجية المنصة لتنمية الإيرادات. علاوة على ذلك، زادت عدد زيارات المنصة بنسبة سنوية ٥١٪ خلال الربع الأول ٢٠٢٤. واستشرافاً للمستقبل، ستواصل الإدارة التوسع بمنصة "كونتكت كارز دوت كوم" وبقاوة خدماتها المقدمة للتجار في منطقة الدلتا، كما تعزز المنصة زيادة الاعتماد على أدوات الذكاء الاصطناعي في تصنيف العملاء، سعياً لزيادة مبيعات الإعلانات وتحسين تجربة المستخدم بشكل عام والحفاظ على قاعدة العملاء.

وعلى الصعيد الإقليمي، تمضي الشركة قدماً في تنمية أعمالها بدولة كينيا من خلال شركتها التابعة "Almasi"، حيث نجحت الشركة في إبرام ١٣٦ عقد تمويلي بقيمة ٢,١ مليار شلن كيني منذ انطلاقتها وحتى نهاية الربع الأول من عام ٢٠٢٤، بمتوسط إجمالي قروض ١٥ مليون شلن كيني، علماً بأن "Almasi" تمثل ركيزة محورية للشركة، حيث ستنجح لها إمكانية التوسع بأعمالها في السوق الكيني، وكذلك أسواق المنطقة بشكل عام خلال السنوات المقبلة.

واستشرافاً للمستقبل، تعرب الإدارة عن ثقتها التامة في قدرة الشركة على تجاوز التحديات الاقتصادية الصعبة التي تشهدها الأسواق حالياً، كما تجدد التزامها بتحقيق أهدافها على المدى البعيد، مدعومةً بالاستراتيجيات التي تتبناها لتمكين المجتمعات المحيطة بأعمالها من خلال تزويدهم بمختلف حلول التمويل والتأمين. ومن هذا المنطلق، تضع الشركة على رأس أولوياتها مواصلة تعزيز إمكاناتها الرقمية، وإطلاق باقة من الحلول المتطورة عبر تطبيق "ContactNow" وموقع "كونتكت كارز دوت كوم" خلال العام المقبل. كما تعزز الإدارة تنمية أنشطة قطاع التمويل من خلال إطلاق حلول جديدة ومتنوعة تساهم في تعظيم قيمة محفظتها التمويلية. وتمضي الإدارة قدماً في استكشاف ودراسة فرص الاستثمار الواعدة لتزويد العملاء ببقاوة جديدة من الخدمات، فضلاً عن تأمين سبل جديدة للنمو والتوسع باستثمارات المجموعة. وفي هذا الصدد، ينصب تركيز المجموعة على تعظيم الاستفادة من الفرص الواعدة التي تطرحها دولة الإمارات خلال النصف الثاني من العام، مع دراسة إمكانية التوسع بأعمالها في السوق السعودي بحلول عام ٢٠٢٥ لتوفير خدمات مصممة للوافدين المصريين الذين يربو عددهم على ٣ ملايين مواطن مصري.

—نهاية البيان—

عن شركة كونتكت المالية

كونتكت المالية القابضة ش.م.م (كود البروصة المصرية CNFN.CA) هي أكبر مقدم للخدمات المالية غير المصرفية في مصر، حيث تقود التحول في وسائل تقديم خدمات التمويل والتأمين للأفراد والشركات. ومنذ تأسيسها عام ٢٠٠١، تتبنى كونتكت منهجاً مبتكراً لضمان تقديم خدماتها بأعلى جودة في مجالات التمويل والتأمين، وذلك بأسهل إجراءات وصولاً إلى قطاع عريض من السوق من خلال شركاتها التابعة وشركائها الاستراتيجيين. فعن طريق شركة كونتكت للتمويل، تقدم باقة من البرامج التمويلية المتنوعة لتمويل شراء السيارات والمركبات الجديدة والمستعملة وبرامج تمويل السلع المعمرة عن طريق كونتكت للخدمات الائتمانية، إضافة إلى برامج التمويل العقاري والتشطيب من خلال كونتكت للتمويل العقاري، وبرامج التمويل التجاري من خلال شركاتها الشقيقة كونتكت للتأجير التمويلي وكونتكت للتخصيم. كما تقدم ثروة خدمات التأمين من خلال شركتي ثروة للتأمين وثروة لتأمينات الحياة. كما تقدم الشركة باقة واسعة من خدمات التمويل للشركات بما في ذلك إصدار سندات التوريق وإدارة الديون المهيكلية وإدارة استثمار الديون. شركة كونتكت المالية القابضة ش.م.م. مرخصة وخاضعة للهيئة العامة للرقابة المالية.

للتواصل مع إدارة علاقات المستثمرين:

سيف البسيوني

مدير القطاع المالي

تليفون: ٢٠٢ ٢٥٧٥ ٧٧٧٥

بريد إلكتروني: ir@contact.eg

<https://investorrelations.contact.eg/ar>